



В Челябинской области проводится проверка по факту утопления в воде 4-летнего мальчика

В дневное время 04 августа 2016 года в правоохранительные органы поступила информация о том, что в Шершневском водохранилище расположенном в центральном районе города Челябинска утонул 4-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, отец со своим малолетним сыном отдыхали на городском пляже, расположенном на Шершневском водохранилище города Челябинска. В один из моментов отец потерял ребенка из вида, после чего принял меры к его розыску. Не найдя ребенка обратился к спасателям находившимся на указанном пляже. Спасатели организовали поиск ребенка, в том числе в акватории Шершневского водохранилища, где в вечернее время был обнаружен и извлечен труп мальчика.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
05.08.2016

05 Августа 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1059051>